

文化看台  
博物院各展览继续开放

□晚报记者 王冉

记者昨日从河南博物院获悉,今年春节博物院照例为市民准备了丰富的文化大餐,从2月5日(腊月二十九)至2月21日(正月十五)都正常开放。另外,博物院还推出了观众参与系列活动,在全省范围内寻找与《国家宝藏》特展里秦始皇兵马俑武士脸型相近的观众。春节期间将有20多名一流专业讲解员和30多名志愿者讲解员为观众服务。对于市民们普遍关注的票价问题,河南博物院在春节期间原门票价格及优惠政策不变,至于何时会响应国家规定免费开放,博物院工作人员表示河南博物院的相关政策还没有出台,但是一定会不折不扣地执行国家政策,请市民们放心。

城隍庙庙会将举办

□晚报记者 杨宜锦

春节期间逛庙会一直是老百姓的传统习俗,昨日记者从郑州市商城遗址保护管理处获悉,今年郑州城隍庙新春文化庙会仍将于大年初一到正月十六举办,庙会期间除将集中展示中原地区的民间文化,还将上演锣鼓走旱船、东北二人转、东北大秧歌等,让市民热热闹闹地过大年。

据介绍,为了唤起大家儿时逛庙会的记忆,郑州城隍庙每年都举办庙会。今年庙会期间,一系列著名民间艺人都将一展拿手绝活,如郭秀丽的剪纸、周素珍的泥塑、袁洪伦的梅林篆字、周合林的葫芦烙画、王君玲的布艺、张艳的蛋雕等,其他还有香包、吹糖人、捏面人、农家工艺品、毛猴蛋壳彩绘、草编、木雕、水晶花等各类民间工艺也将有现场表演。由联合国授予“中国民间工艺大师”称号的连德林将免费教授剪纸,任卓立将免费教授泥塑创作。

成为第一批省级非物质文化遗产的罗山皮影也将庙会期间展出,皮影艺人黄万祥将带着自己心爱的皮影戏向大家展示这门古老的民间艺术。看大戏也是春节期间市民的一大乐趣,庙会期间20余位豫剧演员将在城隍庙古老的戏台上演绎生旦净末丑的故事。

书法家义务为市民写春联

□晚报记者 汪永森

昨日起,市楹联学会联合10多位书法名家开始在中原古玩城,轮流为市民义务书写春联,该活动将持续一周时间。王涛、童月、柳俊卿、焦海江、郑宇芳等书法名家,纷纷在中原古玩城内挥毫泼墨,端庄的楷书、飞舞的行书、浑厚的隶书,不一样的字体表达着相同的祝福。“找书法家讨幅字,给家里添添喜气。”“瞧,这对联字写得真好,贴了真可惜!”捧着墨迹未干的春联,现场的市民高兴地品评起来。

“除了书法家准备的内容,市民们还可以把需要的楹联内容告诉书法家,由他们现场书写。”郑州市楹联学会常务理事王进介绍,书法家义务写春联的活动将持续一周时间,需要春联的市民可于每天下午至中原古玩城到场索取。



新《霍元甲》值得期待

各频道精心编排假期节目  
春节荧屏真热闹

河南卫视 精彩好剧乐翻天

1月28日~2月22日,河南卫视推出持续26天的寒假特别编排方案,白天剧场纵向贯通,每天播出电视剧10集,针对青少年观众较为集中的特点,精选了5部优秀剧目。1月28日~2月9日(大年初三)百集情景喜剧《家有儿女》系列;2月9日(大年初三)~16日(大年初十)武打轻喜剧《武十郎》;2月17日~24日《西游记》、《西游记续》、《西游记后传》。

春节期间河南卫视将特意播出三部首播剧:2月7日(初一)起13:05阳光剧场播出《炊事班的故事3》,原班人马精心打造快乐假日;2月7日(初一)起21:00星光剧场播出《武十郎》;2月14日(初八)起20:05星光剧场《张礼红的现代生活》,实力派演员陈瑾、丁勇岱倾情演绎夫妻感情,给情人节献上一份温馨好礼。《月光剧场》则精选韩国青春偶像剧《婚礼》,为年轻观众营造浪漫午夜时光。

春节期间,河南卫视还精心制作了一系列春节特别节目及优秀晚会。2月7日(初一)至13日(初七)每日20:05播出春节特别节目《家有喜客来》,以室内剧的形式,邀请“衣、食、礼仪、健康、心理”等诸多领域知名专家,传递健康积极生活理念;2月6日至12日每天中午时段13:05,优秀晚会展播。《四海同欢乐——2008河南电视台世界华人大联欢文艺晚会》、“唱响中国——第四届《梨园春》全国戏迷擂台赛总决赛暨河南电视台2008春节戏曲晚会”、《中部崛起——第二届中博会文艺晚会》、《2007国际旅游小姐冠军总决赛暨颁奖典礼》、《武林风——武侠情景剧》等一批精彩好看的晚会节目将与大家见面。

都市频道 新版《霍元甲》登陆

“万里长城永不倒……”伴随着这句经典的歌曲,《霍元甲》已经成为一代人对“武打

片”的诠释。这个故事被数次翻拍为影视作品,而即将登陆河南电视台都市频道的新版《霍元甲》,集合了郑伊健、陈小春、关锦鹏等众多强劲的明星。播出时间:都市频道《都市剧场》2月8日起(大年初二)每日20:15。

电视剧频道 魔幻大剧新春上映

大年初一,河南电视台电视剧频道将在9:30的《真好剧场》播出魔幻大剧《魔剑生死棋》。《魔剑生死棋》强大的演员阵容,在近年来武侠魔幻电视剧中少见,在近期播出的电视剧中更有竞争力和说服力。唐国强、邵兵、刘涛、吕良伟、刘威都是国内一线的实力派演员,还有人气偶像孙协志(5566组合)、戴娇倩等人的加盟,使本剧星光璀璨。春节期间,电视剧频道名牌栏目《故事聚乐部》推出特别节目“关爱女性,揭穿骗术”系列短剧,以提醒广大观众特别是女性朋友提高警惕,识别骗术,谨防上当,保护自己,预防悲剧。

精品博览频道 搞笑韩剧贺新春

从2月1日起,河南电视台精品博览频道每日20:05将独家播出曾经高居韩国最高收视率栏目排行榜上的《搞笑一家人》,节目由韩国著名演员李顺才才名演出。李顺才在近期热播的韩剧《明朗和检察官》里出演戏份相当重要的爷爷一角,他还曾经在《爱情是什么》《澡堂老板家的男人们》《看了又看》等几部经典韩剧中饰演大男子主义十足、古怪却又几分可爱的老爷子。这次他依然是脾气火爆、霸气十足,但却惧怕大儿媳,因此一连串让人忍俊不禁的事发生了。这些带着韩式泡菜微辣风格的搞笑栏目剧将在精品博览频道每晚两集连播。

同时应观众的强烈要求,春节期间精品博览频道还将在每日21:20播出完整的《情书》,上下两集连播,保证让大家过足眼瘾。 晚报记者 杨宜锦

我省著名岭南画派画家史正学为奥运献上佳作

《黄河母亲》备战文化奥运

□晚报记者 王冉

我省著名岭南画派画家史正学近期连续创作了《黄河母亲》《巾帼英雄花木兰》《杜甫》等几幅书画大作献给2008北京奥运,备战今年奥运前后将在北京举行的“文化奥运书画展”。昨天记者采访了画家史正学,他谈到自己创作这些作品的初衷,以及多年来对书画的创作领悟。

史正学创作的这几幅献给北京奥运的巨幅作品,都是浓墨重彩、大气磅礴。《黄河母亲》长3.6米、高1.5米,是史正学先生历经数月构思、几易其稿才完成的。画面以波涛汹涌的黄河为背景,3位不同年龄段的女性,老年女性是青年女性的母亲,青年女性是小女孩的母亲,小女孩又是未来的母亲,而她们身后的黄河是中华民族的母亲,千秋万代、生生不息。“我们在邛山看到的黄河母亲的雕塑是古代母亲的形象,我就在想黄河母亲也可以表现现代母亲。”史正

学告诉记者他的创作构思。《巾帼英雄花木兰》表现了花木兰英姿飒爽、披甲执剑,骑着战马驰骋在杀敌的战场上。书画作品《杜甫》中,杜甫骑着毛驴悠闲地思考着,背景是作者以行云流水的草书书写杜甫的诗章,意境悠远。

今年75岁高龄的史正学先生,学习了一辈子书画,他的画属岭南画派,中西结合的技法,融入了油画的立体感,色彩明快;他的书法属狂草中的蛇草流派,看似腾龙惊蛇、大气磅礴。他的作品曾多次被欧、美、东南亚等多个国家展出并收藏,还被日本画界誉为“神笔”。徐悲鸿纪念馆馆长、徐悲鸿的夫人黎静文对史正学的作品曾大加赞赏:“我为



当代中国画能涌现你这样的高手,感到无限欣慰,人们在呼唤新的大师,你有这个条件,以你更多的创作来举起这面大旗。”对于这次为北京奥运献作,史正学说:“奥运会举办在即,这是全国人民的大事,借助这个平台,我们要向世界人民展示中华民族的优秀文化,展示河南辉煌的历史,让世界更加了解中国、了解河南。”



都市健康

耳鼻咽喉  
疾病患者的福音

本院近日引进美国耳鼻咽喉双频射频冷融治疗技术,专业治疗耳鼻咽喉疾病。

如:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、鼻中隔弯曲、中耳炎、咽炎、扁桃腺炎、鼾症(打呼噜)、声带小结、声带息肉及各种喉部疾病。

专家咨询热线:  
0371-68567980

乘车路线:101、103、104、52、88、302、9、211、37、66、34路公交车到医学院下车,顺建设路向西300米路南

- 优免项目
- 1、免专家挂号费
  - 2、免专家会诊费
  - 3、ENT光导内窥镜检查费优惠50%
  - 4、常规检查项目半价优惠
  - 5、治疗费、手术费优惠30%

春节期间看病更方便

郑州市第一人民医院  
春节期间不休息

- 门诊各诊室、医技辅助检查各科室、住院部各病区、医保办等和平常一样照常上班,24小时应诊。
- 免收挂号费(急诊除外),顺产限价1000元,免费接送孕产妇。
- 门诊彩超、B超、多普勒、CR、DR检查等检查费用7折。
- 除夕夜医院送福送健康并为每位住院病人免费送份饺子。

地址:东大街56号 电话:66333120(急诊) 66322114(总机)

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅